



## Communiqué de Presse

# MEDASYS : RESULTATS DU 1<sup>ER</sup> SEMESTRE 2010 ET PREVISIONS

**GIF, le 13 septembre 2010 – Communication des résultats du 1<sup>er</sup> semestre**

### 1/ Résultat du premier semestre 2010

Le CA consolidé du Groupe Medasys est de 10,607 M€ au premier semestre 2010. Le résultat net consolidé revenant au Groupe au 1er semestre 2010 du Groupe Medasys est de - 2,834 M€\*, à comparer avec +0,308 M€ au premier semestre 2009.

Le résultat opérationnel courant semestriel est de - 3,916 M€\*, contre +0,422 M€ l'an dernier.

En 1000 €	IFRS 1er semestre 2010	IFRS 1er semestre 2009
Chiffre d'affaires	10 607	8 968
Résultat opérationnel courant	<3 916>	422
Résultat opérationnel	<4 167>	422
Résultat net revenant au groupe	<2 834>	308

### 2/ Commentaires sur les résultats du premier semestre 2010

Ces pertes d'une ampleur exceptionnelle s'analysent en :

- ✓ 2,263 M€ de perte d'exploitation
- ✓ 1,904 M€ de pertes exceptionnelles non récurrentes.

La perte opérationnelle s'explique principalement par :

- ✓ Des difficultés commerciales, principalement de contractualisation, qui ont entraîné des prises de commande faibles au premier semestre, notamment sur Medasys Sa de seulement 2,5 M€, impactant fortement la facturation sur les nouvelles affaires ;
- ✓ Des problèmes d'organisation opérationnelle ont entraîné des retards de livraison de produits et de projets, dégradant le résultat de Medasys et de ses filiales;
- ✓ L'impact de l'entrée dans le périmètre de Medasys des nouveaux collaborateurs issus des acquisitions qui ont pesé sur le poste charges de personnel ;

\* Résultats en cours d'Audit

La perte exceptionnelle, non récurrente, se monte à 1,904 M€ et s'explique par :

- ✓ Des charges qui auraient pu être rapportées à l'exercice 2009, pour 424 K€ ;
- ✓ Des charges exceptionnelles liées à analyse prudentielle de certains contrats pour 519 K€;
- ✓ Des charges liées au premier semestre 2010, notamment de la dépréciation de goodwill de notre filiale Mexys et de frais de restructuration, pour 961 K€.

Compte tenu de cette situation, la nouvelle direction, en place depuis le 30 Juin 2010, a initié une série de mesures :

- ✓ Réorganisation opérationnelle en vue d'honorer les engagements de Medasys auprès de ses clients et ainsi rétablir leur confiance ;
- ✓ Finaliser de nombreux contrats dont la réalisation était soit différée soit remise en question ;
- ✓ Revue systématique des filiales et de leurs relations commerciales avec Medasys SA, pour dégager les synergies et assurer leur rentabilité le plus rapidement possible ;
- ✓ Une politique comptable plus prudente et mise en place d'une gouvernance comptable (comité d'audit au sein du conseil de surveillance).

### **3/ Prévisions pour le second semestre**

Compte tenu des éléments actuellement en notre possession, nous attendons une nette amélioration pour le second semestre 2010 :

- ✓ Un chiffre d'affaires semestriel d'environ 14 M€ ;
- ✓ Des résultats opérationnel et net semestriel positifs ;
- ✓ Une prise de commande de plus de 20 M€.

### **4/ Faits significatifs et perspectives**

De nouveaux clients stratégiques nous ont fait confiance, tel que les Centre Anti-Cancéreux, dont les 2 premiers ont choisi Medasys.

Notre partenariat stratégique avec la société américaine Codonics s'amplifie autour de l'anesthésie avec la solution Exacto de Mexys.

Notre offre « SaaS » (Software as a Service) se déploie massivement sur plusieurs segments et permettra d'augmenter la récurrence de nos revenus, tout en en réduisant les coûts d'exploitation et de mise en œuvre.

« Pour l'année 2010, le chiffre d'affaires consolidé atteindra 24,5 M€, le résultat restera négatif sur 2010. Mais la situation opérationnelle et la marge commerciale auront été améliorées avec un portefeuille de commande historiquement élevé. Ainsi le groupe pourra se développer sereinement en 2011 », déclare Frédéric Vaillant, Président du Directoire.

« En terme stratégique, nous devons disposer d'une offre consistante et complète pour nos clients publics et privés, et amplifier notre capacité à nous engager comme l'interlocuteur unique des donneurs d'ordre en matière de Système d'Information Hospitalier » déclare Florence Hofmann, Présidente du Conseil de Surveillance.  
« En termes financiers, l'objectif 2011 pour Medasys est de se structurer pour dégager une rentabilité d'exploitation durable pour se présenter en leader dans la consolidation qui s'annonce dans notre métier au niveau international. ».

#### à propos de Medasys :

**Medasys**, société française spécialisée en Technologies de l'Information, est aujourd'hui le principal éditeur français de logiciels médicaux pour établissements de santé, publics ou privés, dans les domaines de l'imagerie médicale, de la biologie, du dossier médical et de la production de soins.

**Medasys** est coté au Compartiment C d'Eurolist Paris (mnémonique **MED** - code ISIN FR 0000052623)

#### **MEDASYS**

**Espace Technologique de Saint Aubin**

**91193 Gif sur Yvette**

**Téléphone : +33(0)1 69 33 73 00**

**Télécopie : +33(0)1 69 33 73 01**

**Email : [info@medasys.com](mailto:info@medasys.com)**

**Site Internet : [www.medasys.com](http://www.medasys.com)**

€'000

	1 <sup>er</sup> semestre 2010		1 <sup>er</sup> semestre 2009		Exercice 2009	
<b>Chiffre d'affaires</b>	<b>10 607</b>	100%	<b>8 968</b>	100%	<b>22 443</b>	100%
Cout des ventes	<1 752>	-17%	<1 089>	-12%	<2 895>	-13%
<b>Marge brute</b>	<b>8 855</b>	83%	<b>7 879</b>	88%	<b>19 548</b>	87%
Autres produits ordinaires	2 293	22%	1 965	22%	4 739	21%
Autres charges d'exploitation	<3 139>	-30%	<1 888>	-21%	<4 477>	-20%
Impôts et taxes	<339>	-3%	<269>	-3%	<607>	-3%
Charges de personnel	<10 085>	-95%	<5 961>	-66%	<14 415>	-64%
Dotations et reprises aux amort. et aux prov.	<1 501>	-14%	<1 304>	-15%	<3 053>	-14%
<b>Résultat opérationnel courant</b>	<b>&lt;3 916&gt;</b>	-37%	<b>422</b>	5%	<b>1 735</b>	8%
Autres produits et charges opérationnels non courants	<1>	-	-	-	<3>	-
Dépréciation du Goodwill	<250>	-2%	-	-	-	-
<b>Résultat opérationnel</b>	<b>&lt;4 167&gt;</b>	-39%	<b>422</b>	5%	<b>1 732</b>	8%
Produits financiers	58	1%	47	1%	97	-
Charges financières	<220>	-2%	<120>	-1%	<282>	-1%
Résultat financier	<162>	-2%	<73>	-1%	<185>	-1%
<b>Résultat avant impôts</b>	<b>&lt;4 329&gt;</b>	-41%	<b>349</b>	4%	<b>1 547</b>	7%
Impôts dus sur les bénéfices	<26>	-	<24>	-	<58>	-
Impôts différés sur les bénéfices	1 455	14%	<8>	-	<437>	-2%
<b>Résultat net de l'ensemble consolidé</b>	<b>&lt;2 900&gt;</b>	-27%	<b>317</b>	4%	<b>1 052</b>	5%
Part revenant aux minoritaires	<66>	-1%	9	-	19	-
<b>Résultat net revenant au Groupe</b>	<b>&lt;2 834&gt;</b>	-27%	<b>308</b>	3%	<b>1 033</b>	5%

€'000

	au 30.06.10	au 31.12.09	au 31.12.08
<b>ACTIF</b>			
Immobilisations incorporelles	6 627	6 815	4 394
Immobilisations corporelles	676	753	554
Immobilisations financières	627	644	455
<b>Actif immobilisé</b>	<b>7 930</b>	<b>8 212</b>	<b>5 403</b>
Ecarts d'acquisition	8 866	9 085	4 722
Actifs non courants destinés à être cédés			
Impôts différés actifs non courants	2 301	854	1 037
Créances à + d'un an	6	430	2
<b>Total actif non courant</b>	<b>19 103</b>	<b>18 581</b>	<b>11 164</b>
Stocks et en-cours	270	276	251
Clients et comptes rattachés	11 473	13 196	10 147
Autres créances à - 1 an	1 660	2 682	3 401
Trésorerie et équivalent de trésorerie	4 409	6 715	5 026
Charges constatées d'avance	446	328	250
<b>Total actif courant</b>	<b>18 258</b>	<b>23 197</b>	<b>19 075</b>
<b>Total de l'actif</b>	<b>37 361</b>	<b>41 778</b>	<b>30 239</b>
<b>PASSIF</b>			
Capital	4 000	4 000	4 000
Primes	1 947	1 947	1 947
Réserves	12 368	11 413	10 996
Ecarts de conversion	<955>	<981>	<972>
Résultat de l'exercice	<2 834>	1 033	384
<b>Capitaux propres part du Groupe</b>	<b>14 526</b>	<b>17 412</b>	<b>16 355</b>
<b>Intérêts minoritaires</b>	<b>90</b>	<b>143</b>	<b>169</b>
<b>Total capitaux propres</b>	<b>14 616</b>	<b>17 555</b>	<b>16 524</b>
Provisions pour acquisition de titres	10	10	4
Provisions pour risques et charges	486	527	320
Engagements de retraite	491	534	348
Impôts différés passifs non courants	66	74	68
Emprunts et dettes financières + 1 an	2 645	3 732	1 050
Fournisseurs et autres dettes + 1 an	641	529	529
<b>Total passif non courant</b>	<b>4 339</b>	<b>5 406</b>	<b>2 319</b>
Provisions pour risques et charges			
Emprunts et dettes financières - 1 an	7 400	8 203	4 489
Fournisseurs et autres dettes - 1 an	10 414	9 884	6 686
Produits constatés d'avance	592	730	221
<b>Total passif courant</b>	<b>18 406</b>	<b>18 817</b>	<b>11 396</b>
<b>Total du passif</b>	<b>37 361</b>	<b>41 778</b>	<b>30 239</b>